
ผล​การ​ศึกษา​ระดับ​โลก​ของ​ซิ​สโก​เผย​ผล​การ​ศึกษา

ความ​ทาทาย​ดาน​เน็ตเวิรค​ของ​ บุคลากร​ฝ าย​ไอ​ที​ 13

ประเทศ​ใน​การ​โยก​ยาย​แอ​พพลิ​เคชั่นไป​สู​ระบบ​คลา

วด ตอก​ยํา้ ‘ความ​จําเป็น​’ ​ใน​การ​ปรับปรุง​เน็ตเวิรค

ให​พรอม​สําหรับ​การนําธุรกิจ​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด

กรุง​เทพ​ฯ – 28 พฤษภา​คม 2555 – ปัจจุบัน​ คลา​วดคอม​พิวติง้ (Cloud Computing) มี​บทบาท​สําคัญ​เพิ่ม​ขึ้น

อยาง​ตอ​เน่ือง​ใน​การ​รองรับ​แอ​พพลิ​เคชัน่ท​างดาน​ธุรกิจ​ และ​ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที​จํานวน​มาก​ตอง​ประสบ​ปัญหา​ทาทาย​ใน

การ​ปรับปรุง​โครงสราง​เน็ตเวิรค​ที่​มี​อยู​เพื่อ​รองรับ​การ​โยก​ยาย​แอ​พพลิ​เคชัน่ท​างดาน​ธุรกิจ​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด  วัน​น้ี​ซิ

สโก​ได​เปิด​เผย​ผล​การ​ศึกษา​ระดับ​โลก​ ซึ่ง​ระบุ​วา​ หาก​ปราศจาก​แนวทาง​หรือ​กลยุทธ​ใน​การ​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา

วดที่​เหมาะ​สม​ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที​มากกวา​หน่ึง​ใน​สาม​ (38 เปอร​เซ็น​ต) ยอม​ลําบาก​ใน​การ​รักษา​รากฟัน​หรือ

เผชิญ​ความ​ยุง​ยาก​ใน​การ​ทํารายการ​ภาษี​ดวย​ตนเอง​มากกวา​ที่​จะ​แกไข​ปัญหา​เกี่ยว​กับ​เน็ตเวิรค​เพื่อ​รองรับ

ระบบ​คลา​วดทัง้​แบบ​ไพร​เวท​และ​พับ​บลิค

 

ผล​การ​ศึกษา​ให​ขอมูล​เชิง​ลึก​เกี่ยว​กับ​สถานะ​ปัจจุบัน​ของ​เน็ตเวิรค​คลา​วด (Cloud Networking) รวม​ถึง​ความ​คาด

หวัง​ของ​ฝ าย​ไอที​กับ​ความ​เป็น​จริง​ของ​เน็ต​เวิรค​ นอกจาก​น้ี​ยัง​มี​การ​สํารวจ​ประสบการณ​ของ​บุคลากร​ฝาย​ไอที​เกี่ยว

กับ​ระดับ​ความ​ยาก​และ​เวลา​ที่​จําเป็น​ตอง​ใช​ใน​การ​อัพเดต​เน็ตเวิรค​และ​โยก​ยาย​แอ​พพลิ​เคชัน่ไป​สู​ระบบ​คลา​วด

การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​เกี่ยว​กับ​ระบบ​เน็ตเวิรค​คลา​วดทั่ว​โลก​ประจําปี​ 2​555 ของ​ซิ​สโก ชี้​วา​แอ​พพลิ

เคชัน่เป็น​สวน​สําคัญ​ที่สุด​ตอ​องคกร​ธุรกิจ​ใน​การ​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด เชน​เดียว​กับ​ความ​ทาทาย​ดาน​เน็ตเวิรค​และ

ปัญหา​การ​หยุด​ชะงัก​ของ​ระบบ​ระหวาง​การ​ดําเนิน​การ​ นอกจาก​นัน้​ รายงาน​ดัง​กลาว​ยัง​ได​ศึกษา​ระยะ​เวลา​ใน​การ​ยาย

ไป​สู​ระบบ​คลา​วด (Cloud Migration)  รวม​ถึง​ความ​มัน่ใจ​ของ​บุคลากร​ฝาย​ไอที​ใน​การ​ปรับปรุง​เน็ตเวิรค​ของ​ตนเอง

เพื่อ​รองรับ​การ​ใช​งาน​แอ​พพลิ​เคชัน่บ​นร​ะบบคลา​วดอยาง​ปลอดภัย​และ​มี​ประสิทธิภาพ​สูง​สุด

ผล​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​เกี่ยว​กับ​ระบบ​เครือ​ขาย​คลา​วดทัว่​โลก​ประจําปี​ 2​555 ของ​ซิ​สโก​ เปิด​เผย​วา​ การ​ปรับปรุง

เน็ตเวิรค​ให​ทัน​สมัย​เป็น​หน่ึง​ใน​ภารกิจ​สําคัญ​ใน​การ​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด การ​ที่​จะ​ประสบ​ความ​สําเร็จ​ใน​การ​ยาย​แอ

พพลิ​เคชัน่ที่​มี​จํานวน​มาก​ขึ้น​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​สวน​ใหญ​ระบุ​วา​เครือ​ขาย​ที่​พรอม​รองรับ​ระบบ​คลา
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วด (37 เปอร​เซ็น​ต) เป็น​องค​ประกอบ​โครงสราง​พื้น​ฐาน​ที่​สําคัญ​ที่​สุด​ แซง​หน า​ดาตา​เซ็นเตอร​แบบ​เวอร​ชวลไลซ (28

เปอร​เซ็น​ต) และ​ขอ​ตกลง​วา​ดวย​ระดับ​การ​ให​บริ​การ (SLA) จาก​ผู​ให​บริการ​คลา​วด (21 เปอร​เซ็น​ต)

ผล​การ​สํารวจ​น้ี​ตอย​อด​จาก​ดัชนี​คลา​วดทัว่​โลก​ของ​ซิ​สโก​ (Cisco Global Cloud Index) ที่​คาด​การณ​วา​กวา​ 50

เปอรเซ็นต​ของ​เวิ​รกโหลด​การ​ประมวล​ผล​ใน​ดาตา​เซ็นเตอร​จะ​อยู​บน​ระบบ​คลา​วดภายใน​ปี​ 2​557 และ​แทร​ฟฟิก​คลา

วดทัว่​โลก​จะ​เพิ่ม​ขึ้น​กวา​ 12 เทา​ภายใน​ปี​ 2​558 จน​แตะ​ระ​ดับ​ 1.​6 เซต​ตา​ไบต​ตอ​ปี​ ซึ่ง​เทากับ​ความ​ยาว​ของ​วิดีโอ​ที่​มี

ความ​ยาว​ถึง​ 4 วัน​ของ​ประชากร​บน​โลก​ปัจจุ​บัน

ภา​พร​วม

ผล​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​เกี่ยว​กับ​ระบบ​เครือ​ขาย​คลา​วดทัว่​โลก​ประจําปี​ 2​555 ของ​ซิ​สโก​ ซึ่ง​มี​ผู​บริหาร​ฝ าย

ไอ​ที (IT Decision makers) กวา​ 1,300 คน​จาก​ 13 ประเทศ​เขา​รวม​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ใน​ครัง้​น้ี​ มี​จุด

มุง​หมาย​เพื่อ​วัด​การ​ปรับ​ใช​บริการ​คลา​วดโดย​บุคลากร​ไอที​ทัว่​โลก​ พ​รอม​ทัง้​สํารวจ​ปัญหา​ทาทาย​ที่​อาจ​เกิด​ขึ้น

ใน​การ​โยก​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด

การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ใน​ครัง้​น้ี​ได​รับ​การ​สนับสนุน​จาก​ซิ​สโก​ และ​นําออก​เผย​แพร​โดย Insight Express โดย

มี​เป า​หมาย​ที่​จะ​ชวย​ให​องคกร​ธุรกิจ​มี​ความ​เขาใจ​ที่​ดี​ขึ้น​เกี่ยว​กับ​ปัญหา​ทาทาย​ทาง​ดาน​เครือ​ขาย​ใน​การ​โยก

ยาย​ไป​สู​บริการ​คลา​วด

ประเทศ​ที่​เขา​รวม​การ​สํารวจ​ความ​คิด​เห็น​ใน​ครัง้​น้ี​ได​แก​ ออสเตรเลีย​ บรา​ซิ​ล แค​นา​ดา​ จี​น ​ฝรัง่เศส​ เยอ​รม​นี​

อิน​เดีย​ ญี่ป ุน​ เม็ก​ซิ​โก​ รัสเซีย​ สเปน​ สห​ราช​อาณา​จักร​ และ​สห​รัฐ​อเม​ริก​า

รายงาน​ฉบับ​สมบูรณ​มี​อยู​ที่​ http://www.cisco.com/go/cloudsurvey

ประเด็น​สําคัญ

การ​ปรับ​ใช​เทคโนโลยี​คลา​วดใน​อนาค​ต

ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​เกือบ​สอง​ใน​หา​ (39 เปอร​เซ็น​ต) ระบุ​วา​ ตนเอง​รูสึก​กลัว​ปัญหา​และ​ความ​ทาทาย​ทาง​ดาน

เครือ​ขาย​ไม​วา​จะ​เป็นการ​ปรับ​ใช​ระบบ​คลา​วดแบบ​ไพร​เวท​หรือ​พับ​บลิ​ค จนถึง​ขัน้​ยอม​ที่​จะ​รักษา​รากฟัน​หรือ

เผชิญ​ความ​ยุง​ยาก​ใน​การ​ทํารายการ​ภาษี​ดวย​ตนเอง​ดี​กวา​ที่​จะ​แก​ปัญหา​ดาน​เครือ​ขาย​ให​มี​ความ​พรอม​สําหรับ

การ​ปรับ​ใช​คลา​วด

ขณะ​เดียว​กัน​ เกือบ​สาม​ใน​สี่​ (73 เปอร​เซ็น​ต) มี​ความ​มัน่ใจ​ใน​ขอมูล​และ​ความ​รู​ที่​เพียง​พอ​ใน​การ​ยาย​ไป​สู

ระบบ​คลา​วดแบบ​ไพร​เวท​หรือ​พับ​บลิ​ค อยางไร​ก็ตาม​สวน​ที่​เห​ลือ​ (27 เปอร​เซ็น​ต) รูสึก​วา​ตนเอง​มี​ความ​รู​เรื่อง

วิธี​การ​เลน​เกม Angry Birds มากกวา​วิธี​การ​จําเป็น​ใน​การ​โยก​ยาย​เครือ​ขาย​และ​แอ​พพลิ​เคชัน่ข​อง​บริษทั​ไป​สู

ระบบ​คลา​วด

ฝาย​ไอที​ของ​หลาย​ๆ องคกร​กําลัง​พิจารณา​และ​วางแผน​เกี่ยว​กับ​การ​โยก​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด โดย​เกือบ​หน่ึง
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ใน​สี่​ (24 เปอร​เซ็น​ต) ของ​ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที​ระบุ​วา​ ใน​หก​เดือน​ขาง​หน า​ ตนเอง​มี​แนว​โนม​ที่​จะ​เห็น​ยาน​อวกาศ​

มา​ยู​นิ​คอรน​ หรือ​ผี​ กอน​ที่​จะ​เห็น​บริษทั​ของ​ตนเอง​เริ่ม​ดําเนิน​การ​โยก​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วดจน​เสร็จ​สม​บูร​ณ

หาก​ไมมี​กระบวนการ​และ​การ​วางแผน​ที่​เหมาะ​สม​ กวา​หน่ึง​ใน​สี่​ (31 เปอร​เซ็น​ต) ระบุ​วา​ตนเอง​จะ​สามารถ​ฝึก

ซอม​วิ่ง​มาราธอน​โดย​ใช​ระยะ​เวลา​น อย​กวา​การ​โยก​ยาย​แอ​พพลิ​เคชัน่ข​อง​บริษทั​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด

ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​สวน​ใหญ​ (76 เปอร​เซ็น​ต) คาด​การณ​วา​แอ​พพลิ​เคชัน่คลา​วดของ​ตนเอง​มี​แนว​โนม​ที่​จะ​ถูก

ละเมิด​ โดย​มี​เพียง​หน่ึง​ใน​สี่​ (24 เปอร​เซ็น​ต) เทานัน้​ที่​มัน่ใจ​วา​มี​โอกาส​ที่​ตนเอง​จะ​ถูก​ฟ าผา​มากกวา​ที่​แอ​พพลิ

เคชัน่คลา​วดของ​บริษทั​จะ​ถูก​ละเมิด​อยาง​ไม​พึง​ประสงค​โดย​บุคคล​ที่​สาม

คาด​วาการ​ปรับ​ใช​ระบบ​คลา​วดจะ​เพิ่ม​ขึน้​อยาง​มาก​ภายใน​สิน้​ปี 2555

ปัจจุบัน​มี​ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที​เพียง​แค​ 5 เปอรเซ็นต​เทานัน้​ที่​สามารถ​โยก​ยาย​อยาง​น อย​ครึ่ง​หน่ึง​ของ​แอ​พพลิ

เคชัน่ที่​มี​อยู​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด และ​ภายใน​สิน้​ปี​ 2​555 จํานวน​ดัง​กลาว​คาด​วา​จะ​เพิ่ม​ขึ้น​อยาง​มาก​ โดย​หน่ึง​ใน

หา​ (20 เปอร​เซ็น​ต) จะ​ปรับ​ใช​มากกวา​ครึ่ง​หน่ึง​ของ​แอ​พพลิ​เคชัน่ที่​มี​อยู​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด

โครงสราง​พืน้​ฐาน​ที่​สําคัญ​ที่สุด​สําหรับ​การ​ปรับ​ใช​ระบบ​คลา​วด

เพื่อ​ให​ประสบ​ความ​สําเร็จ​ใน​การ​ยาย​แอ​พพลิ​เคชัน่ม​ากขึ้น​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​สวน​ใหญ​ระบุ

วา​เครือ​ขาย​ที่​พรอม​รองรับ​ระบบ​คลา​วด (37 เปอร​เซ็น​ต) เป็น​องค​ประกอบ​ที่​สําคัญ​ที่​สุด​ แซง​หน า​ดาตา

เซ็นเตอร​แบบ​เวอร​ชวลไลซ (28 เปอร​เซ็น​ต) และ​ขอ​ตกลง​วา​ดวย​ระดับ​การ​ให​บริ​การ (SLA) จาก​ผู​ให​บริการ

คลา​วด (21 เปอร​เซ็น​ต)

อุปสรรค​ดาน​โครงสราง​พืน้​ฐาน​ที่​สําคัญ​ที่สุด​สําหรับ​การ​โยก​ยาย​สู​ระบบ​คลา​วด

ระหวาง​การ​ดําเนิน​การ​โยก​ยาย​สู​ระบบ​คลา​วด ความ​ปลอดภัย​ของ​ขอ​มูล​ (72 เปอร​เซ็น​ต) ถูก​ระบุ​วา​เป็น

ปัญหา​หรือ​อุปสรรค​ทาง​ดาน​เครือ​ขาย​ที่​สําคัญ​ที่สุด​ที่​ทําให​องคกร​ไม​ประสบ​ความ​สําเร็จ​ใน​การ​ปรับ​ใช​บริการ

คลา​วด ตาม​ดวย​ความ​พรอม​ใน​การ​ใช​งาน​/เสถียรภาพ​ของ​แอ​พพลิ​เคชัน่คลา​วด (67 เปอร​เซ็น​ต), การ​รักษา

ความ​ปลอดภัย​บน​อุป​กร​ณ (66 เปอร​เซ็น​ต), ความ​สามารถ​ใน​การ​ตรวจ​สอบ​และ​ควบคุม​แอ​พพลิ​เคชัน่บ​นเครือ

ขา​ย WAN (60 เปอร​เซ็น​ต) และ​ประสิทธิภาพ​โดย​รวม​ของ​แอ​พพลิ​เคชัน่ ​(60 เปอร​เซ็น​ต)

แอ​พพลิ​เคชั่นยอด​นิยม​สําหรับ​การ​โยก​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด

หาก​สามารถ​เลือก​แอ​พพลิ​เคชัน่ที่​จะ​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วดได​เพียง​อยาง​เดียว​ ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​สวน​ใหญ​จะ

เลือก​สตอเรจ​ (25 เปอร​เซ็น​ต) ตาม​มา​ดวย​แอ​พพลิ​เคชัน่ก​ารวางแผน​ทรัพยากร​ภายใน​องค​กร (ERP) เพื่อ

บริหาร​จัด​การ HR, ระบบ​การ​จัดการ​งาน​ลูก​คา​สัมพัน​ธ (CRM), การ​จัดการ​ซัพพลาย​เชน (SCM) และ​ระบบ

จัดการ​โครง​การ​ (20 เปอร​เซ็น​ต) และ​ตอ​จาก​นัน้​ก็​คือ​ ระบบ​อี​เมล​ (16 เปอร​เซ็น​ต) และ​โซลูชัน่​การ​ทํางาน



รวม​กัน​ (15 เปอร​เซ็น​ต)

การ​ตรวจ​สอบ​สภาพ​ความ​เป็น​จริง​ของ​สถานะ​ของ​การ​โยก​ยาย​คลา​วดแอ​พพลิ​เคชั่น

เมื่อ​ถาม​วา​มี​แอ​พพลิ​เคชัน่ใด​ได​ถูก​โยก​ยาย​ไป​แลว​ หรือ​มี​แผน​วา​จะ​ยาย​ไป​ยัง​ระบบ​คลา​วดแบบ​พับ​บลิ​คห​รือ

ไพร​เวท​ใน​ปี​หน า​ ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที​สวน​ใหญ​ตอบ​วา​ อีเมล​และ​เว็บ​เซอร​วิ​ส (77 เปอร​เซ็น​ต) ตาม​มา​ดวย

สตอเรจ​ (74 เปอร​เซ็น​ต) และ​โซลูชัน่​การ​ทํางาน​รวม​กัน​ เชน​ การ​ประชุม​ผาน​เว็บ​ และ​ระบบ​รับ​สง​ขอ​ความ

Instant Messaging (72 เปอร​เซ็น​ต)

ระยะ​เวลา​ที่​คาด​วา​จะ​ตอง​ใช​สําหรับ​การ​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด

เมื่อ​ถาม​เกี่ยว​กับ​การ​คาด​การณ​ของ​ระยะ​เวลา​ที่​ใช​ใน​การ​โอน​ยาย​แอ​พพลิ​เคชัน่ตางๆ​ เชน​ การ​ประชุม​ผาน​เว็บ​,

สตอเรจ​ และ​อีเมล​ไป​สู​ระบบ​คลา​วดแบบ​ไพร​เวท​หรือ​พับ​บลิ​ค ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​สวน​ใหญคาด​การณ​วา​ การ

โยก​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วดแบบ​ไพร​เวท​จะ​ใช​เวลา​นาน​กวา​ระบบ​คลา​วดแบบ​พับ​บลิ​ค  นอกจาก​น้ี​ เมื่อ​ขอ​ให

ประเมิน​ระยะ​เวลา​โดย​เฉลี่ย​ใน​การ​โยก​ยาย​ระบบ​คลา​วดสําหรับ​แอ​พพลิ​เคชัน่ ​บุคลากร​ฝาย​ไอที​สวน​ใหญ​ระบุ

วาการ​ดําเนิน​การ​จะ​ใช​เวลานอย​กวา​ 6 เดือ​น

 

สถานะ​และ​อุปสรรค​ใน​การ​ปรับ​ใช​เวอร​ชวลเดสกท็อป

เมื่อ​สอบถาม​เกี่ยว​กับ​แผนการ​ปรับ​ใช​เวอร​ชวลเดสกท็อป ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอ​ที​ 79 เปอรเซ็นต​ระบุ​วา​เป็น​สวน​หน่ึง

ของ​แผนการ​ใน​ปัจจุบัน​หรือ​อนาคต​ ขณะ​ที่​ 2​5 เปอรเซ็นต​กําลัง​ใช​เวอร​ชวลเดสกท็อปอ​ยู​แลว​ใน​ปัจจุบัน​ และ​

35 เปอรเซ็นต​มี​แผนที่​จะ​ทําใน​ปี​หน า​ สวน​อีก​ 2​0 เปอรเซ็นต​มี​แผนที่​จะ​ปรับ​ใช​เวอร​ชวลเดสกท็อปภาย​ใน​ 1-3

ปี​ขาง​หน า

เมื่อ​ถาม​ถึง​อุปสรรค​ใน​การ​ปรับ​เปลี่ยน​เป็น​เวอร​ชวลเดสกท็อป ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​ระบุ​วา​ คา​ใช​จาย​ (46 เปอร

เซ็น​ต) คือ​อุปสรรค​ที่​สําคัญ​ที่​สุด​ รอง​ลง​มา​คือ​ แบนดวิธ​ที่​จําเป็น​ตอง​ใช​ (45 เปอร​เซ็น​ต), ประสิทธิภาพ​ของ

เวอร​ชวลเดสกท็อป (VDI) ซึ่ง​เป็น​ผล​มา​จาก​ความ​ลาชา​ของ​เครือ​ขา​ย WAN (37 เปอร​เซ็น​ต), การ​ผนวก​รวม

เขา​กับ​เวอร​ชวลเดสกท็อป (34 เปอร​เซ็น​ต) และ​ความ​ซับ​ซอน​ใน​การ​ปรับ​ใช​ (33 เปอร​เซ็น​ต)

 

เมื่อ​ถาม​ถึง​เหตุผล​ใน​การ​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด ผู​ตอบ​แบบ​สอบ​ถาม​ 52 เปอรเซ็นต​ระบุ​วา​ เป็น​ภารกิจ​ที่​ได​รับ

มอบ​หมาย​จาก​องคกร​ธุรกิจ​หรือ CIO เพื่อ​ลด​คา​ใช​จาย​ ปรับปรุง​ประ​สิทธิ​ภาพ​ และ​เพิ่ม​ความ​คลอง​ตัว​ ขณะ​ที่​

41 เปอรเซ็นต​ระบุ​วา​ เพียง​แค​ดําเนิน​การ​ตาม​แนว​โนม​อุตสาหกรรม​หรือ​องคกร​อื่นๆ​ เทา​นัน้​ และ​ 30

เปอรเซ็นต​เป็น​เพราะ​ความ​ตองการ​ของ​ลูก​คา



แหลง​ขอมูล​ที่​ชวย​ตัดสิน​ใจ​ใน​การ​โยก​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด

ผู​ให​บริการ​คลา​วดคือ​ซอรส​หลัก​ใน​การ​ให​ขอมูล​เกี่ยว​กับ​บริการ​คลา​วดและ​ชวย​ตัดสิน​ใจ​ใน​การ​ปรับ​ใช​ระบบ

คลา​วด (25 เปอร​เซ็น​ต) รอง​ลง​มา​คือ​ นัก​วิเคราะห​อุตสาห​กร​รม​ (16 เปอร​เซ็น​ต), องคกร​อื่นๆ​ ใน​แวดวง

อุตสาหกรรม​เดียว​กัน​ (15 เปอร​เซ็น​ต) และ​บริษทั​ผู​พัฒนา​โครงสราง​พื้น​ฐาน​ (14 เปอร​เซ็น​ต)

ประสบการณ ​สวน​ตัว​ของ​บุคลากร​ฝ าย​ไอที​ใน​เรื่อง​การ​รักษา​ความ​ปลอดภัย​และ​ประสิทธิภาพ​เครือ​ขา​ย

ผู​ตอบ​แบบสอบถาม​เกือบ​สอง​ใน​หา​ (39 เปอร​เซ็น​ต) ระบุ​วา​ตนเอง​ไม​ไวใจ​ผู​ให​บริการ​คลา​วดสําหรับ​การ

จัดการ​ดูแล​ขอมูล​สวน​ตัว​ เชน​ เวช​ระ​เบียน​ และ​หมายเลข​ประกัน​สังค​ม

 

กวา​ครึ่ง​หน่ึง​ (52 เปอร​เซ็น​ต) ของ​ผู​บริหาร​ฝ าย​ไอที​ระบุ​วา​ตนเอง​มี​ประสบการณ​การ​ใช​งาน​แอ​พพลิ​เคชัน่โดย

รวม​ที่​บาน​โดย​ใช​เครือ​ขาย​สวน​ตัว​ ‘ดี​กวา​’ ​เครือ​ขาย​ของ​ที่​ทํางาน

ดร​.​ ธัช​พล​ โป​ษยา​นนท​ กรรมการ​ผู​จัด​การ​ บริษทั​ ซิ​สโก​ ซี​สเต็ม​ส (ประเทศ​ไทย​) จํากัด​ กลาว​วา​ “เน่ืองจาก​การ​ปรับ

ใช​เทคโนโลยี​คลา​วดมี​การ​ขยาย​ตัวอยาง​รวด​เร็ว​ ดัง​นัน้​องคกร​ธุรกิจ​จึง​ตอง​ตระหนัก​ถึง​ขัน้​ตอน​ที่​จําเป็น​ใน​การ

วางแผน​โมเดล​ของ​ระบบ​คลา​วดที่​เหมาะ​สม​สําหรับ​องค​กร​ ผล​การ​สํารวจ​เกี่ยว​กับ​ระบบ​เครือ​ขาย​คลา​วดทัว่​โลก​ของ​ซิ

สโก (Cisco Global Cloud Networking Survey) นําเสนอ​ขอมูล​เชิง​ลึก​เกี่ยว​กับ​สิ่ง​ที่​องคกร​ตางๆ​ กําลัง​ประสบ​พบ

เจอ​ใน​การ​โยก​ยาย​ไป​สู​ระบบ​คลา​วด พรอม​วิเคราะห​ขอมูล​ที่​สอด​รับ​กับ​การ​ใช​งาน​จริง​เพื่อ​ชวย​ให​องคกร​ธุรกิจ​เขาใจ

ปัญหา​ทาทาย​ใน​การเต​รี​ยม​เครือ​ขาย​ให​พรอม​สําหรับ​บริการ​คลา​วด”

เกี่ยว​กับ​ซิ​สโก ซี​สเต็ม​ส: ซิ​สโก (NASDAQ: CSCO) เป็น​ผูนําระดับ​โลก​ทาง​ดาน​ระบบ​เครือ​ขาย​ที่​เปลี่ยนแปลง​วิธี

การ​เชื่อม​ตอ​ การ​สื่อ​สาร​ และ​การ​ทํางาน​รวม​กัน​ ดู​ขอมูล​เพิ่ม​เติม​เกี่ยว​กับ​ซิ​สโก​ได​ที่​ http://www.cisco.com  หรือ

ติดตาม​ขาวสาร​ความ​เคลื่อนไหว​ของ​ซิ​สโก​ได​ที่​ http://newsroom.cisco.com
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